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Kính gửi: Cổng thông tin điện tử - Bộ Tài chính 

Cục Thuế TP Hà Nội nhận được Phiếu chuyển số 213/PC-TCT ngày 15/03/2017 của 
Tổng cục Thuế chuyển thư hỏi của độc giả Nguyễn Hương ở Đông Anh - Hà Nội do Cổng thông 
tin điện tử - Bộ Tài chính chuyển đến (sau đây gọi là “Độc giả”) hỏi về chính sách thuế. Cục 
Thuế TP Hà Nội có ý kiến như sau: 

- Căn cứ Điểm c Khoản 2 Điều 12 Thông tư số 95/2016/TT-BTC ngày 28/06/2016 của 
Bộ Tài chính hướng dẫn về đăng ký thuế như sau: 

“c) Đối với người nộp thuế là cá nhân có ủy quyền cho cơ quan chi trả thu nhập thực 
hiện đăng ký thuế, khi thay đổi thông tin đăng ký thuế của cá nhân và người phụ thuộc, cá nhân 
phải khai báo với cơ quan chi trả thu nhập. Cơ quan chi trả thu nhập có trách nhiệm tổng hợp 
và gửi hồ sơ thông tin thay đổi của các cá nhân ủy quyền đến cơ quan thuế quản lý trực tiếp một 
lần trong năm, chậm nhất là 10 (mười) ngày làm việc trước thời điểm nộp hồ sơ quyết toán thuế 
thu nhập cá nhân hàng năm.” 

Căn cứ hướng dẫn trên, trường hợp Đơn vị của Độc giả có nhận ủy quyền của người lao 
động thực hiện đăng ký thuế thì khi thay đổi thông tin của người lao động, Đơn vị thực hiện tổng 
hợp và gửi hồ sơ thông tin thay đổi của các cá nhân ủy quyền đến cơ quan thuế quản lý trực tiếp 
một lần trong năm, chậm nhất là 10 ngày làm việc trước thời điểm nộp hồ sơ quyết toán thuế 
TNCN. Cá nhân người lao động đã nộp hồ sơ cho cơ quan chi trả thu nhập thì không phải nộp hồ 
sơ thay đổi thông tin để cơ quan thuế và không bị xử vi phạm hành chính. 

Cục Thuế TP Hà Nội trả lời để Cổng thông tin điện tử - Bộ Tài chính được biết và và 
hướng dẫn Độc giả thực hiện./. 
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